

## 国富氢能作为重点企业正式落地香港

4月8日，在香港特区政府财政司司长陈茂波及众多官员见证下，香港特区政府引进重点企业办公室（引进办OASES）举办重点企业签约仪式，发布了新一批重点企业在香港设立或扩展其业务。



香港特区政府财政司司长陈茂波见证签约仪式。他致辞时表示，重点企业为香港带来投资、就业机会和科技，同时也带来能够改变生活方式和激发创新的产品和方案，为香港所重视；重点企业在香港落户，能支持香港成为国际创科中心。



自2022年起，「香港特区政府行政长官2022年施政报告」宣布成立「引进重点企业办公室（引进办）」，专责是向内地和海外的重点企业提供特别配套措施和一站式服务，引进企业到港，共同推动香港创新科技生态圈的发展。

国富氢能作为此次落户香港的重点企业之一，自2016年起专注“制储运加用”全产业链创新，车载供氢系统与加氢站设备市占率全国第一。自主研发的70MPa加氢装置入选国家重大技术装备，液氢装备打破国际垄断，填补国内民用领域空白。国富氢能于2024年11月15日在香港联交所主板上市，是全球首家氢能装备全产业链概念上市企业。

国富氢能之所以选择香港作为国际战略平台，看重其联通内地与全球的双向枢纽价值。通过香港的国际金融网络加速技术资本化，依托自由港政策构建高效装备流通体系，并借助专业化的跨境服务体系，打通香港的绿氢商业应用模式，实现技术标准与国际市场的精准对接。



国富氢能香港公司的成立标志着企业全新发展阶段，通过上市公司的平台资源优势，并在特区政府提供的政策支持下，将高效对接大湾区和国际资源，为技术升级和项目推进注入新动能，并在海内外建立更好口碑。未来，国富氢能将以中国氢能装备领航者的姿态，依托香港节点，逐步构建覆盖东南亚、中东的氢能装备服务网络，携手全球伙伴探索绿色能源创新路径。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224183.html>